Evoflex®

ASENNUS- JA KAYTTOOHJEET

ART NOS. EB205, EB225, EB235, EB275, & EBE100

Jo)o)°)°)

EI o)o

N3ma3 ohjeet sisaltavat tarkeda tietoa Bodypoint Evoflex- lantion kiinnitysvyén ja valinnaisvarusteena
saatavan Evoflex-vydjatkeen turvallisesta kdyt6std ja huollosta. Anna ndma ohjeet kayttsjalle tai
hoitajalle ja varmista, ettd ne on luettu ja ymmarretty.

Valinnaisia Bodypoint-vy6n kiinnikkeita voidaan
kayttaa pyoratuoliin ja istuinjarjestelmiin
kiinnitettaessa.

/A\VAROITUS! Tuoteen asennus ja sovitus tulee
tehdd patevan kuntoutusteknikon toimesta.

KAYTTOTARKOITUS:

/\VAROITUS! Tit3 tuotetta saa kayttdd ainoastaan
henkilén kiinnittdmiseen pydratuoliin tai tyStuoliin.
Sita El ole tarkoitettu kuljetusturvalaitteeksi,
turvavyolaitteksi tai mihinkd&n muuhun
tarkoitukseen, jossa sen pettdaminen voi aiheuttaa
loukkaantumisen. Taman tuotteen vaarinkayttd

on kiellettya ja vaarallista.

A\VAROITUS! Tamin lantiovydn tulee aina istua
tiukasti lantion alaosan tai reisien ymparilla. Pyyda
omaa istuinasiantuntijaa nayttamaan, miten
tuotetta sdadetdén ja kaytetdan oikein.

* LOysa vyd saattaa paastaa kayttdjan liukumaan
alaspain ja aiheuttaa kuristumisvaaran.

e Taman vién avaaminen vahingossa voi
paastaa kayttdjan liukumaan alas tai
putoamaan pyodratuolista.

o Mikali kayttaja ei pysty irrottamaan tuotetta
itse, saattaa syntya vaaratilanne, jos kayttaja
liukuu alaspain tai jaa pyoratuoliin kiinni
hatatilanteessa.

Mikali kayttdjan fyysiset tai kognitiiviset kyvyt
estdvat hanta kayttdmasta tata vyota turvallisesti,
avustajan on oltava aina lasna vyota kaytettdessa.
Varmista, etta kaikki kayttdjan avustajat tietavat,
miten tuotetta sdddetdan ja miten se aukaistaan.

A\ VAROITUS! Kuten kaikki uudet istuintuet, tama
tuote saattaa vaikuttaa henkilon istuma-asentoon.
Kayttéjien tulee jatkaa normaaleja painetta
hef/pottavia toimintojaan ja ihon kuntotarkastuksia.
lhotarkastuksia ei tulje suorittaa ainoastaan niista
kohdista, joissa laite koskettaa kayttajaa, vaan
myo&s kovimman paineen alaisista alueista kuten
ristiluu, takareidet ja pakarat. Jos lisdantynytta
ihon punoitusta tai arsytysta havaitaan, keskeyta
tuotteen kayttd ja ota yhteys ld3kariisi tai

@ Bodypoint

istuinasiantuntijaasi. Mikali néin ei tehda, voi
kayttd aiheuttaa vakavia vammoja, kuten
painehaavaumia.

A\ VAROITUS! Jos tuotteen kéyttdan liittyen
ilmenee vakava haittavaikutus, siitd tulee ilmoittaa
valmistajalle (Bodypoint Inc.) ja paikalliselle
toimivaltaiselle viranomaiselle.

SAANNOLLISET TURVALLISUUS- JA
SUORITUSKYKYTARKASTUKSET:
Kayttdjaturvallisuuden varmistamiseksi tdma
tuote on tarkastettava sdannéllisin véliajoin sen
asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi ja
kulumisen merkkien varalta. Mikali tuote ei toimi
asianmukaisesti tai jos soljissa, kiinnityskohdissa,
vyokankaassa, pehmustuksessa tai ompeleissa
nakyy huomattavaa kulumista, keskeyta tuotteen
kaytto ja ota yhteyttd tavarantoimittajaan,

jotta korjaus tai vaihto voidaan suorittaa
asianmukaisesti Bodypointissa. Epdpatevat
henkilt eivat missaan tapauksessa saa muokata
tai korjata tuotetta — se voi aiheuttaa terveys- ja
turvallisuusriskeja!

*8 PUHDISTUS: Konepesu
kuumassa vedessa, 60 °C (140 °F). Ala valkaise.
Rumpukuivaus alhaisessa lampatilassa tai
kuivaus narulla. Ala silité silitysraudalla.
(Tuotteen laittaminen kangaspussissa pesuun
auttaa ehkdisemaan tuotteen ja pesukoneen
naarmuuntumista.)

JATE/HAVITTAMINEN: Tuote on valmistettu
materiaaleista, jotka voidaan havittda turvallisesti
ilman erityisid varotoimia kayttoian lopussa.

TAKUU: Talla tuotteella on rajoitettu elinikdinen
takuu koskien valmistusvikoja ja materiaaleja
alkuperdisen ostajan normaalissa kaytossa.
Takuuasioissa ota yhteyttd Bodypoint-myyjaési
tai Bodypointiin.

Lisétietoﬂa Bodypoint-tuotteista ja Yhdysvaltojen
ulkopuolisista jalleenmyyjistd on osoitteessa
www.bodypoint.com.

Bodypoint Europe BV
Kerkstraat 29

7396 PD Terwolde
The Netherlands

EC |REP

558 First Ave. S., Suite 300 | Seattle, WA 98104 | 206.405.4555 | 800.547.5716 | www.bodypoint.com

© 2021 Bodypoint, Inc. All Rights Reserved.

BPI092-fi 2021.14

C E m Laakinnallinen
laite




PAKKAUKSEN SISALTO: Pakkaus saattaa siséltaa
yhden tai useamman seuraavista:

Evoflex -lantion kiinnitysvyo seka:
® (2) M6 x 8 ruuvia
* (2) M6 matalaﬁarofiilista laippamutteria

;0] l o!o!o!o!o!o H

> ]9

® (2) aaltojousialuslevya. .

(2) Evoflex-vydjatketta seka: éh @ 0 : @ © o0 0@ j
e (2) M6 x 8 mm:n ruuvia ) / 1
* (2) M6 matalaprofiilista laippamutteria ) @ ) E @ IR W

v

L |

VYON PAIKKA

1. Maarita kliinisten tavoitteiden perusteella vyon tehokkain asento
ja kulma. Mé&arita, onko kéyttdjan kannalta parasta asettaa
vetohihna vasemmalle tai oikealle.

v

c—

KIERTAMISEN
RAJOITTAMINEN
Lisaa jannitysta ja
rajoita kiertamista
mukana toimitetulla 6.~
aaltojousialuslevylla. @
J&té aaltojousialuslevy /
pois jannityksen
alentamiseksi
ja kiertdmisen

elpottamiseksi.

[4
0
0
o,
2

2. Kun sdatohihna on kiristetty, sijoita halutut kiinnityskohdat .
istuinjérjestelmaan tai pyoratuolin runkoon ja valitse sitten

kuvassa nakyvistd asennusmenetelmista.

3. Lis83 tarvittaessa Evoflex-vydjatke kiinnityskohtiin ylettymiseksi.

ASENNUSVAIHTOEHDOT

N

) 4mm(5/327)
Y
A

[

N

L) 4mm (5/327)

SANKAKIRISTIN TAI RUNKOKIRISTIN
(tarvitaan tuotenro HW320 tai HW310)
Kytke kiinnitin istuimen putkeen. Kiinnita vyo
kiinnikkeen mukana toimitetulla Mé-ruuvilla.

ISTUIMEN KIINNITYSKANNAKE
(tarvitaan tuotenro HW200-20 tai -90)

H B S N S N S

@6 mm (1/47)

N

) 4mm (5/327)

e

=74
S

T-URAKIINNITINSARJA

SUORA ASENNUS SIVUSUOJUKSIIN (tarvitaan tuotenro. HKA6-12 tai HKA10-14)

Poraa 6 mm:n (1/4") reika tai kdyta olemassa olevaa
reikda/hahloa vyon kiinnittdmiseen toimitettuja
kiinnittimia kayttaen.

Kayta Evoflex-sarjan aaltojousialuslevya
ja matalaprofiilista laippamutteria seka
T-urakiinnitinsarjan pulttia ja aluslevya.




EVOFLEX-VYOJATKEEN ASENNUS (VALINNAINEN) n
Kiinnité vyojatke Evoflexiin. Aluslevyé ei kayteta.

AN }{
O 4mm (5/32") \

Vyén kiertymisen
estaminen.
(Sokka siséénpaéin)

Vyén kiertymisen salliminen.
(Sokka ulospain)

KIINNITYS %

Kiinnitd Evoflex-vyojatke
pyératuoliin kiyttamalla ‘%/
yhté Asennusvaihtoehdot- 5%
kohdassa esitetyistd o/
menetelmista. (Jousialuslevy ﬁ
on valinnainen.) €]
0
0
0
0
y

Katkaise tarvittavan

pituiseksi sahalla. Varmista,

) 0. ettd leikkauskohta on

\@:_ mahdollisimman kaukana
AC kaytetystd asennusreiésta.

VYON SAATO

Oiken saadettyna ja kiristettyna vyo istuu tiiviisti ilman 16ysyytta, jotta
kayttaja pysyy hyvin kiinnitettyna. Kayta vetohihnaa péivittaisiin saatdihin,
kuten vaatteiden vaihtamisesta johtuviin mukautuksiin. Jos pituussdaté on
tarpeen hyvaa istuvuutta varten tai jos vy on irrotettava puhdistusta varten,
tama voidaan tehdd vyén péan hihnoilla.

TURVALLISUUSTARKISTUS

Kun kéyttaja on kiinnitettyna pyoratuoliin, tarkista vyon istuvuus pyytamalla

kéyttajaa nojaamaan eteenpain ja sivulta toiselle. Tarkista seuraavat seikat:

1. Solki ja sdatéhihnat toimivat normaalisti.

2. Mukavuus: tarkista mahdolliset artymysalueet.

3. Asento: mikali tuki on liian korkealla tai alhaalla, séada kiinnityskohtia.

4. Osuminen muihin laitteisiin: vaihda tarvittaessa kiinnityskohtien sijaintia.

5. Siirra tuolia kayden kaikki liikeradat |api; tuolin kallistaminen, kokoontaitto
ja pyoritys. Tarkista mahdolliset hairiét ja sijoita kiinnityskohdat uudelleen
tarpeen mukaan.






